

# 读者俱乐部

小记者采访采风周周行

## 真人CS枪战开始啦

# 周日邀你一起去光瑞美好乡村农业园



(资料图片)

穿上迷彩军服,手持激光枪,配款野战装备,穿梭丛林之间……真人CS枪战开始啦!小记者们,想来参加吗?周日(10月12日),10月小记者采访采风周周行第二站将带领你一起去孟津光瑞美好乡村农业园感受乡村生活,同

时玩真人CS枪战。

届时,园内工作人员将带领小记者们认识农作物,学习农具的使用方法,小朋友们可以在家长的陪同下体验种植的乐趣;还可参加真人CS枪战哦。

光瑞美好乡村位于孟津县会盟镇雷河村,现在这里已是集旅游、养生、休闲、种植、采摘、养殖于一体的现代化绿色生态乐园,园内有古朴的农具、智慧产品以及各种新鲜的农作物,蔬菜水果园区有草莓采摘园、葡萄采摘园、吊瓜园、豆角园、玉米地、红薯园等,畜牧养殖区有可爱的小动物,孔雀、猴子、小白兔、小猪……,拓展训练区有吊床区、滚筒区、铜箍区,足球场、篮球场、游泳池以及彩蛋射击场地,还有

蒙古包和马场,小朋友们可以骑在小马驹上游园!

小记者们,还等什么,快点报名吧!

**温馨提示:**

1.10月12日上午8:00在洛报集团定鼎南路办公区(老报社院内)集合出发。

2.本次活动限额50名小记者,以交费报名为准,每名小记者必须有一名家长陪同。

3.报名统一乘车者收费30元/人,或统一报名后自驾前往。

4.所有小记者必须携带小记者证,戴小记者帽子、穿小记者马甲。

5.自驾路线:自定鼎北路上洛吉快速路转孟扣路到会盟镇十字路口,左转一公里即到。

报名电话:63232410



近日,东方四小第一届“校长杯”青少年校园足球联赛开幕式暨“洛阳市青少年校园足球省级试点学校”挂牌仪式在东方四小隆重举行。随后,开幕上举行了“洛阳市青少年校园足球省级试点学校”授牌仪式,市教育局领导为该校进行授牌。



近日,珠江路小学六十多名学生自发组织在万达广场开展了一次宣扬“中华美德、社会主义核心价值观”的快闪活动,随后该校学生向路人发放“践行社会主义核心价值观、发扬中华传统美德”的倡议书。

## 黄河丹峡读者旅游直通车开通啦

★10月11日(星期六)黄河丹峡一日游,非订户128元/人,订户70元/人。包含:往返空调旅游车、保险、导游。

★10月12日(星期日)黄河三峡一日游,非订户168元/人,订户138元/人。包含交通、保险、导游、景区门票、船票,送往返索道票。

“洛报发行号”旅游专列开始报名了!

★10月17日A线:南宁、北海、德天跨国大瀑布、巴马长寿乡、桂林、阳朔、张家界宝峰湖、土家风情园休闲养生专列12日游,2780元起。B线:海南、兴隆、三亚、湛江、桂林、阳朔、张家界宝峰湖、土家风情园专列12日游,2480元起。C线:广州、深圳、珠海、香港、澳门、桂林、阳朔、张

家界宝峰湖、土家风情园专列12日游,2280元起。

★代售自驾游门票:济源黄河三峡非订户190元/张,订户100元/张(含景区门票、船票、索道票)。

电话:66778866、63232365

地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室 新闻旅行社

市记协小记者站风采

### 重视学生养成教育 培养学生综合素质

## 市记协小记者站广利街小学潜心育人创佳绩

市记协小记者站广利街小学位于洛龙区,前身是中国石油天然气第一建设公司(中油一建)子弟一校,也是原来的洛阳市第四十七中学小学部,拥有精湛的师资队伍,优美的教学环境,先进的教学设备,该校坚持“以人为本,为孩子的终身幸福奠基”的办学理念,实施“以德育为先,教学为主,管理为重,学生全面发展为目标”的办学思路,秉承“一切为了孩子明天”的校训和“诚实守信、乐学善思”的校风,形成“静心教书、潜心育人”的教风和“快乐学习、健康成长”的学风。

该校重学生养成教育,重师资队伍,建设,规范办学行为,重教育教学管理,全面实施素质教育,坚持走内涵发展的办学之路,让学生充分享受优质、公平的教育,先后荣获“河南省绿色学校”“河南省示范性家长学校”“洛阳市师德师风先进校”“洛阳市法制教育先进校”“洛龙区教育教学先进校”“洛龙区平安校园”等荣誉称号。

该校的特色:

1.学生素质培养,该校坚持全方位育人观,充分为孩子们提供锻炼的平台,使孩子在快乐活动中提高综合能力。

2.该校一贯重视学生的养成教育,开设的有书法课,书法课老师从书写姿势、握笔姿势、坐姿等方面严格要求学生规范行为,学校定期展示学生优秀作



校长冯朝霞

品并开展一系列活动,让孩子们在潜移默化中受到教育,从小养成良好习惯,为成才打下坚实基础。

### “春诵经典”活动

为了营造读书氛围,培养读书习惯,该校每年春天都要组织“春诵经典”活动,同学们在活动中载歌载舞,表演形式多种多样,积极展现各自风采。

### 校内公开课

开学初,该校进行了全校范围的

公开课活动,各位教研组长精心组织课程,老师认真备课,校领导带头参加听评课活动,借此增强学校教研氛围,推动教学工作,并已收到理想效果。

### 推进教研工作

开学伊始,广利街小学召开了教研组长会议,制订本学期的教研工作计划,提出教学常规具体要求,要求广大教育工作者针对教研课题,深入开展创新教学研究。



舞蹈《荷塘月色》



“春诵经典”活动



安全疏散演练紧张有序